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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

AUTORITETI KONTRAKTOR 

BASHKIA PATOS 

SEKTORI I PROKURIMEVE PUBLIKE 

 

 

Nr. _______ Prot.                                                                  Patos, më ___/___/2021 

   

 

      FORMULARI I NJOFTIMIT TE  FITUESIT  

         

Për: C O L O M B O Shpk Fier 

Datë 27/05/2021 

 

Procedura e prokurimit: Kërkesë për propozim  

Numri i referencës së procedurës/lotit : REF-91086-03-25-2021 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Rikonstruksion i ambjenteve të kopështit të 

fëmijëve Qëndër Zharrëz dhe sistemimi i hapësirës publike” 

 

 Afati : 3 (tre) muaj nga nënshkrimi i kontratës. 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data 

[Numri] 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët  X oferta ekonomikisht më e 

favorshme  

Njoftojme se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të 

ofruara: 

  

 Shoqëria “AIDA CONSTRUCTION” Shpk me nr. NIPT-i  M03116403L , 

ofron vlerën sipas preventivit 1 851 355.9 (një milion e tetëqind e pesëdhjetë 

e një mijë e treqind e pesëdhjetë e pesë pikë nëntë ) lekë pa TVSH. 

 Shoqëria “ C O L O M B O ” Shpk, me nr. NIPT-i  J82916489E, ofron vlerën 

sipas preventivit 2 259 207 (dy milion e dyqind e pesëdhjetë e nëntë mijë e 

dyqind e shtatë ) lekë pa TVSH. 

 Shoqëria “VISCONS GROUP”  Shpk, me nr. NIPT-i  L96513208E, ofron 

vlerën sipas preventivit 2 229 747.9 (dy milion e dyqind e njëzetë e nëntë mijë 

e shtatëqind e dyzetë e shtatë pikë nëntë ) lekë pa TVSH. 

 

* * * 
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Janë skualifikuar si mëposhtë: 

 

 Shoqëria “AIDA CONSTRUCTION” sh.p.k kishte mangesi te dokumentave 

ligjore si me poshte : 

Sipas DST-së te Kriteret e vecanta të kualifikimit nuk plotëson: 

1. Nuk plotëson pikën 10_4. Stafin e punonjësve 

Pllakashtruesëve dhe suvatuesëve të hedhur nga shoqëria AIDA, nuk e kanë të 

plotë Deshmin e Kualifikimit nga ISHTI, mungon pjesa e afatit të 

vlefshmërisë së dokumentit 

Mungon  1 pllakashtrues nga 2 që kërkohen 

Mungojnë 2 suvatues nga 2 që kërkohen 

2. Nuk plotësoni pikën 8.2.Dëshmi për mjetet dhe pajisjet teknike 

Mungon  Kamion vetëshkarkues 8-10 ton copë 1 

 

 Shoqëria “VISCONS GROUP” sh.p.k kishte mangesi te dokumentave ligjore 

si me poshte : 

Sipas DST-së te Kriteret e vecanta të kualifikimit nuk plotëson: 

1. Nuk plotëson pikën 5_2.2.3. Kopje të certifikuar të bilancit të vitit 2020 

Operatori 2Z, ka hedhur vetëm bilancin e vitit 2019 dhe jo të vitit 2020 që 

kërkohet. 

2. Nuk plotëson pikën 6. Puna e ngjashme 

Operatori VISCONS, ka hedhur nënkontraktim të një objekti publik të 

padeklaruar në bashki si nënkontraktim  

3. Nuk plotëson pikën 10_4. Stafin e punonjësve 

 Mungon 1 karpentier nga 2 që kërkohen 

 Mungon 1 pllakashtrues nga 2 që kërkohen 

 Mungon 1 hidraulik nga 1 që kërkohet, Shyqyri Cjapi i shoqërisë 2Z 

nuk është i pajisur me Dëshmi Kualifikimi nga ISHTI 

 Mungon 1 shofer 

 Mungon 1 murator nga 2 që kërkohen, Daniel Cepele i shoqërisë 2Z 

nuk është i pajisur me Dëshmi Kualifikimi nga ISHTI 

 Mungojnë 2 suvatues nga 2 që kërkohen, është hedhur vetëm 1 

suvatues, Armand Zoga i shoqërisë 2Z nuk është i pajisur me Dëshmi 

Kualifikimi nga ISHTI 

 Mungojnë 2 bojaxhinj nga 2 që kërkohen, Eduart Polisi dhe Ferdinant 

Metani të shoqërisë 2Z nuk janë të pajisur me Dëshmi Kualifikimi nga 

ISHTI 

4. Nuk plotëson pikën 11.5. Drejtues në licensën e shoqërisë 

 Nuk ka hedhur asnjë nga operatorët në bashkëpunim ing. hidroteknik 

5. Nuk plotëson pikën 24.Vërtetim për shlyerjen e detyrimeve të maturuara të 

Energjisë Elektrike. 

Operatori ICC Group e ka vërtetimin jashtë afatit të kërkuar 

6. Nuk plotësoni pikën 8.2.Dëshmi për mjetet dhe pajisjet teknike 

 Autobot uji mbi 8 ton copë 2 

Janë hedhur 2 copë dhe nuk plotësohet asnjë copë 
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Mjeti i ICC, me qera AA657AP, ka peshën mbajtëse 3645kg, nuk ka 

certifikatë transporti dhe nuk është në deklaratë 

Mjeti i 2Z, AA207IY, ka peshën mbajtëse 3000kg dhe nuk ka 

certifikatë transporti 

 Makineri për prerjen e pllakave gres 2 copë 

Nuk është hedhur asnjë copë 

 Makineri për prerjen e pllakave të betonit 2 copë 

Nuk është hedhur asnjë cope 

7. Operatori 2Z te gjitha shtojcat dhe deklaratat i ka hedhur të një objekti tjetër 

prokurimi. 

 

     Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se Shoqëria  

“C O L O M B O” Shpk Fier, Rruga “Vangjel Rrushku”, me nr. Nipt-i  J82916489E  

ofron vlerën sipas preventivit 2 259 207 (dy milion e dyqind e pesëdhjetë e nëntë mijë 

e dyqind e shtatë ) lekë pa TVSH, pikët totale të marra është identifikuar si oferta e 

suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Patos ,zyra e protokoll arshives 

dokumentat origjinale ose kopje te noterizuara ,sigurimin e kontratës, siç parashikohet 

në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij 

njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, 

procedura do të anullohet, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 

20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.  

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 18/05/2021 

Ankesa: JO 

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë 

 

 

TITULLARE E AUTORITETIT KONTRAKTOR 

Rajmonda BALILAJ 

 

 


